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Prva austrijska energetski samodostatna sportska 

dvorana gradi se u Beču 

Na mjestu nekadašnjeg stadiona Ferry-Dusika nastaje novi sportski objekt - Sport Arena 

Wien. Riječ je o modernoj multifunkcionalnoj dvorani koja postavlja nove standarde za 

rekreacijski i vrhunski sport u austrijskom glavnom gradu. 

Odluka o izgradnji nove višekatne multifunkcionalne dvorane donesena je jer je stadion Ferry-

Dusika zastario i više nije mogao zadovoljiti sportske zahtjeve. Nova će dvorana, s druge 

strane, nuditi veću iskoristivost iste površine. Osim toga, prilikom izgradnje nove sportske 

arene primjenjuje se strategija ponovne upotrebe što konkretno znači da je do sada 

reciklirano 95 posto od 50.000 tona građevinskog otpada nastalog rušenjem stadiona Ferry-

Dusika. Tako će novi sportski objekt biti protkan sportskom poviješću svojeg prethodnika. 

Nova sportska arena obuhvaća tri neovisne dvorane koje zajedno čine uravnoteženu 

kombinaciju prostora za treninge i događanja, a fiksne i pokretne tribine mogu smjestiti 

otprilike 3.000 gledatelja. Upravo zahvaljujući pokretnim tribinama nova će se dvorana moći 

koristiti kako za treninge, tako i za natjecanja. 

U budućnosti će i sportska ponuda biti veća. Osim gimnastike i lake atletike, u novoj će se 

dvorani igrati rukomet, odbojka, nogomet, košarka, badminton, hokej na ledu i na parketu, 

stolni tenis, joga, ples i atletika, a bit će tu prostora i za borilačke vještine. Sportašima će tako 

na raspolaganju ukupno stajati 13.000 metara kvadratnih, što je četiri puta više nego ranije. A 

više će se prostora i sportskih sati u novom objektu osigurati školarcima, vrtićkoj djeci i 

sportskim klubovima koji će ondje moći uživati 38.000 sati godišnje što je velika razlika u 

odnosu na nekadašnjih 8.600 sati. 

Sportski objekt u drugom bečkom okrugu Leopoldstadt bit će prva energetski samodostatna 

sportska dvorana u Austriji, a napajat će se isključivo obnovljivom energijom. Osim toga, ovaj 

će se sportski objekt moći pohvaliti fotonaponskim i solarnim toplinskim sustavima na 

krovnim površinama, održivom proizvodnjom energije pomoću primjerice dizalica topline, 

LED rasvjetom unutar i izvan dvorane radi uštede resursa te brojnim drugim ekološki 

prihvatljivim mjerama. 

Nova sportska arena sve je bliže završnoj fazi i značajan je doprinos održivoj sportskoj 

infrastrukturi u austrijskom glavnom gradu koji je za njezinu izgradnju na raspolaganje stavio 

oko 130 milijuna eura. Sport Arena Wien s radom bi trebala početi već u prvoj polovici 2025. 

godine. 
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Slika 1: Na mjestu zastarjelog stadiona Ferry-Dusika nastaje prva energetski samodostatna 

sportska dvorana u Austriji 

© Stadt Wien / Markus Wache 

Slika 2: Za izgradnju novog sportskog objekta gradska je skupština na raspolaganje stavila 

oko 130 milijuna eura 

© Stadt Wien / Markus Wache 

Slika 3: Nova sportska dvorana vodi računa o zaštiti klime i održivosti 

© Stadt Wien / Markus Wache 
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